«Ujp» wjwgq nujpng

UUEGUUShIU
Lutimopown” 2022 p., wmuyphy
Sunnnipjni’ 1 dwd 30 pnyk

«Ujp» unjugq nuipng

QouunN

NkrcUP GUNMUL U3U NhEB3NR33C

Pnnp yunwupiwbikpp gply wyu phtwpkppehlh vk hudwyunwupwb wknkpnud:
Apk] Unig juynywn jud uli gphsny:

NbEwnp E yuwnwupuwtl] pnjnp hwpgkpht:

E1Ejunpntwghtt hwipyhy sh upbkih gnpéwsh:

Lulinipjut yiponid pnjnp pnpetpp hwjuwpk) b hwmtduk Ukl nipgulny:

Lutiwptpphlp punugus t pynt dwuhg

U. - Cuunnpnyh ywwnwuppiwbny hwpgkp

£ - vunghpubp b qupdnipniubp:

8nipupwisymp hwpgh htwpuynp wew]kjugniyi dhudnpp tpdws Ehwpgh Yhpenid” we Ynnunid,
thwljwugsh Ubke:

Zupgtnh dhwynputph punhwinip pwbwlyp 64 t:

Uju hwunwpninep punjugus k12 ngughp kohg:

1



Uwu U - Cunnpnyh wuwwnwupiwbny hwpgkp

(Mwunwuppwtbpp jpugub] vnnpb Qwwnwupnubbbph wpyniuwlnid)

2npu hwonppujut YEuwn pyYtph gnidwpn 56 k: Gt wyy pytph dheohup:

A 13 B 135 C 14 D 145

Lwlh” wiqud hwonpyupup whwp t publugilk] wwypwiph ghtp 50%-my,
nputiugh wyt 1000 npudhg nuntw 3375 npud:
A 2 B 3 C 4 D5

ABCD nipnuuljjut wulmitwgsdtpp  thnjuniqqnuwbhwjug th b AD =4 ud:
Mynuuljuu AC wulnitwmghédp b AD Ynnup Juqunmd tu ACED qniquhtnwgsh
Yhg Ynnutpp: Qnkp ACED duljiptup ud?-ny wpunnwhuwjngws:

A 16 B 8V5 C 32 D 16V5

Bowuljjut Jhunpyp Ynnup nipnhnud £ 2ud b 3ud Epjupnipjudp hwndustubph:
Qb Enwtljjut UES Ynnuh Epupnipniip uwd-ny, Ept towiljjut yupwghsdp
20 ud k:

A 6 B 7 C 8 D 9

NMuwunwuhwibtph wnnruwl

2)

)

)

2)



Uwu £ -vunphpubp b qupdnipjniuubp

(Lnwdnudubipp gplp jnipupwisinip wnwewnpuiiphg hiinn hwnljugws wqun nwupwuspniu)

5.  Zwpyk wpinwhwynnipjut wpdbpp.

<@iﬁ+ﬁ>

6. Mupqtguk] wpunwhwjnnipniip.

7 1 N 1—3ab
a?—7ab ab — 7b? ab

(4)

(4)



7.

8.

Qb a wupwdbkwnph wytt wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwpnidp nith dhwy
(nuonud.

3x2+6x+a*=0

Lnidk] hwjwuwpnudubph hwdwljupgn.

1
+-=3
y

1
+—=2

1

x

1
ny

(4)

(4)



9.  Lnisk] hwwuwpnidp.

Vx = /4—3\/5

10. Quubk niughwyh npnodw mhpnypn.

x+4
V21 — 4x — x2

f&) =

(4)

(4)



11.

12.

Quikp k-h wpdtpp, tpk x2 —10x + k = 0 hwjwuwpdwi wpdwinbbphg dkyp
4 wqud UES E Ujniupg:

12%-ng wnh |nudnypp fuwnbubkghtt  dwpnip wnh  hbkn  3:2 Yonuwyhl
hwpupbpnipudp: Lwith’ nlnuwing wnh pusnype wnwughg:

(4)

(4)



13.

AB htnuynpnipjniip gknh hnuwtph nipnmpyudp twjulp quwg 3 dudnid b
Yhpunupdun] 6 duimd: Qubkp AB  hhpwynpmpmitp, bphk  Gwdulh
wpuwgnipjntiup juquws opnid 19 Yu/d L

(4)



14. UYL ke mybknt hwdwp ‘uniukt swpound £ 7 pnyk phy dudwbwl, pwt Utht:
Lwlih” ke Gupny b upwlly tpubighg mpupwbynp 6 dudnud, kpk hwjnih t, np
wyn pupwugpnid Uniukb muynid k 42 ko wybjh, put Utht:

(6)



15.

ABCD qniquhtnwgsh B ququphg AC wulnitwgshtt tmwupjwé ninnuhwjugp
hwwnnid £ wyu K QJhwunwd, wjuybu np wblnibwghép wpnhynd £ 1:2
hwpupbpmpjudp hwows A ququiphg: Spyws E twl, np AC=12 ud b BD=10 ut:

w. @k p AK hwwnywéh tpljupnipniun:

p. Gk p BK nipnuihwjugh bpljupmpyniip:

(6)



16.

ABC Enwiuljjutip ttipgddws k 3 ud punwynny sppwiwughs, npp 4B, BC, AC Ynnukpp
onowthnid £ hwdwwuwwnwupiwbwpwn M, N, K jEntpnid: Gouljjut duljtptup
hwjwuwp k 36 ui?:

w. Gk p kpwlljjut wupugsh bpljupntpenibp :

p. Quk'p AC Ynnquh kplupmpniip, kpk wyb bowbljui hopp nnut kb hwduuwp
E BM huwnjwdhi:

10

(8)



TUSUNY ER

11



TUSUNY ER

12



